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A Dél-alföldi Ifjúsági Szövetség és a 
szabadkai székhelyű Etnolife Egyesület 
(Udruženje “Etnolife” Subotica) együtt-
működésében hónapokon keresztül zaj-
lott egy határon átnyúló projekt, amely a 
“Fiatalok követik a hagyományokat” címet 
viselte. A számos programot felvonultató 
közös munka eredményeit is bemutatták 
azon a záróeseményen, amelyet nagyköz-
ségünkben, a faluház és könyvtár nagyter-
mében rendeztek meg augusztus 29-én, 
kedden. A tíz órakor kezdődő hivatalos 
projektzáró eseményen több, mint ötve-
nen vettek rész, a határ mindkét oldaláról 
érkeztek vendégek. Dr. Juhász Anikó elnök 
(Dél-alföldi Ifjúsági Szövetség) megnyitó-
ját és Hulló István (Szabadkai Etnolife Egyesület) köszöntőjét követően szakmai előadások hangzottak el. 
Elsőként Szerb-Magyar együttműködés Mórahalmon címmel Pancza-Kovács Eszter a Móra-Tourist Nonprofit 
Kft. projektmenedzsere tartott előadást. Őt Vajda Árpád a Csongrád-Csanád Vármegyei Bűnmegelőzési Tanács 
titkára követte. Előadásának címe: Katalizátorok - ifjúság, mint erőforrás. A fiatalember a jelenlévők 
legnagyobb örömére egy érdekes kísérletet is bemutatott, amelyben a katalizátorok fontosságára hívta fel a 
figyelmet. A Bordányi Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat polgármestere és alpolgármestere is előadók között 

volt. Míg Vida Patrícia A fiatalok és a 
hagyományok Bordányban címmel, addig 
Lehel Máté Az ifjúsági önkormányzat be-
mutatása, szerepe a település életében 
címmel prezentált. A Régészeti Parkok 
értékközvetítő szerepe – különös tekintettel a 
Bordányi Szarmata Régészeti Park munkás-
ságára volt a címe Vasuth Kata Virág projekt-
menedzser előadásának. Ő a bordányi 
Szarmata Régészeti Park munkatársa. A 
Homokhátság Szíve Szociális Szövetkezet 
értékteremtő tevékenységéről pedig a szövet-
kezet ügyvezető igazgatója Gubik Marianna 
beszélt, ami azért is volt érdekes, mert az 
esemény részeként megtartott állófogadáson 
is kóstolhatók voltak a helyi termékek. 
Bemutatásra került a délelőtt folyamán a 

projektről készült rövidfilm béta verziója, mint megtudtuk a végleges anyagban már a konferencia is szerepelni 
fog. A jelenlévőket a kisfilm után, az állófogadás közben a Duhaj együttes szórakoztatta. Ezt követően a 
résztvevők a tanya kiállítás megtekintésére is jelentkezhetnek, a Hermina tanyára a szövetség elnöke kísérte ki 
az érdeklődőket.
A záróesemény az „Interreg-IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Magyarország-Szerbia 2014-
2020” elnevezésű pályázati program keretében, az Európai Unió támogatásával valósult meg.

	Záró	Konferenciával	fejeződött	be	a	
	határon	átnyúló	ifjúsági	projekt	



Megduplázott	kapacitással	
működik	a	helyi	csomagautomata
Egy a korábbival megegyező nagyságú elemmel bővıt́ette 
kapacitását a népszerű önkiszolgáló csomagautomatákat 
működtető cég, ugyanis olyan nagy volt a bordányi auto-
mata népszerűsége, hogy sokszor lehetetlen volt a Benke 
Gedeon utcai boxok valamelyikébe kérni a csomagot. 
Ráadásul megindult a csomagfeladás lehetősége is, amely 
ugyancsak helyigényes.
A cég szakemberei a múlt héten helyezték el az újabb 
húsz egységes szekrényt, hamarosan a dekoráció is 
felkerül a csomagautomata előfalára, amelyet egyébként 
már be is üzemeltek.

BikeSafe	kerékpár-regisztráció
Ingyenes kerékpár-regisztrációt biztosıt́ a Szegedi Ren-
dőrkapitányság, Mórahalmi rendőrörs BikeSafe program 
keretén belül a faluház előtt szeptember 13-án 14.00-
18.00 között. Hozza magával a kerékpárját, személy-
azonosıt́ó igazolványát, amennyiban van a kerékpár 
tulajdonjogát igazoló iratot ( kerékpáros igazolvány, 
számla, nyugta, blokk, garanciajegy, adásvételi szer-
ződés.)

Rákóczi	iskolás	találkozó
Rákóczi iskolás "O� regdiák" találkozó a Bordányi Faluház-
ban 2023. szeptember 30-án 9 órakor. 10 óra kiállıt́ás 
megnyitása. 11 óra ebéd, pizza. 1-1 tál sütivel és 
emlékeiddel szeretettel várunk.

Fenyőfák	és	tuják	pusztulnak	ki	
sajnos	nagyközségünkben	is
U� jabb fenyőfák száradtak ki, ezúttal a park téren kellett 
kivágni 7 db fenyőfát, amelyek az elmúlt időszakban 
teljesen elszáradtak, szinte lehullatták az összes levelü-
ket. Korábban a polgármesteri hivatal előtti fenyők adták 
fel a küzdelmet a nagyon szélsőséges, meleg időjárással 
szemben, most a náluk sokkal fiatalabb fenyők pusztultak 
el. A Településüzemeltetési Központ munkatársai a hét 
közepén fogtak hozzá a kivágáshoz, mert az elszáradt, 
töredezett ágvégek, illetve a leszakadó ágak elég baleset-
veszélyesek. Sajnos egyre több tuja is kipusztul a faluban, 
amelyek ugyancsak rontják az utcaképet. A tuják hosszú 
évtizedekig a rendezett kertek elmaradhatatlan dıśznö-
vényei voltak. Az utóbbi évek viszont alaposan megti-
zedelték az állományt. Az örökzöld bokrok megbarnul-
nak és elpusztulnak. A szakemberek szerint a bajok 
forrása csak részben a szárazság. A leggyakoribb a tuja 
aknázómoly, melynek lárvái a levelekbe fúródva okoznak 
kárt: elsárgul-barnul a hajtáscsúcs, végül lehullik. De a 
pajzstetű sem kıḿéli a tujákat, melyek ellen a védekezés 
komoly kihıv́ást jelent. Hatalmas pusztıt́ást végez a 
boróka-dıśzbogár is, ami a száraz melegben szaporodik, 
és elsősorban a legyengült növényeket támadja. Ez a 
rovar a tuja fás részeiben okoz károkat, és ahogy egyre 
inkább akadályozza a nedvkeringést, úgy szárad ki a 
bokor. E� ppen ezért arra kérjük a lakosokat, hogy a beteg 
tujákat is minél előbb szedjék ki a  házak elől, megakadá-
lyozva a különböző betegségek terjedését is. Az ősz 
folyamán várhatóan ha a korábbinál jóval szerényebb 
költségvetésből, de folytatódik a fásıt́ási program, ekkor 
kerülhetnek majd új facsemeték a Park térre is. A házak 
előtt, közterületeken lévő facsemeték locsolását nagyon 
meghálálják a növények, évek múltával jelentős hűvöst 
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adnak majd a gyalogosan közlekedők számára. Arra 
kérnék mindenkit, ne sajnálják rá kivinni azt az egy-két 
vödör vizet.

Álláspályázat	szakács	munkakör	
betöltésére
Az Apraja Falva O� voda és Bölcsőde a Közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §-a 
alapján pályázatot hirdet szakács munkakör betöltésére. A 
jogviszony határozatlan idejű, heti 40 órás teljes 
munkaidőre szóló közalkalmazotti jogviszony. A pályázat 
benyújtásának határideje 2023. szeptember 25-e, a mun-
kakör legkorábban 2023. 10. 01-től tölthető be. Részletek a 
közszolgallas.hu és a bordany.com felületeken!

Rákóczi iskolás találkozó30.
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